

# 卖瓜老汉冷暖遭遇引热议

7月14日,市公安局中兴路派出所接到110指挥中心指令:中兴路与湛北路交叉口有群众求助。值班民警迅速赶到现场,报警的是来自开封通许的瓜农游老汉。原来,刚刚一男子花7元钱买西瓜,谎称钱包在车上,让游老汉先找零93元,上车后再给100元。没想到,游老汉找零后,男子竟开车跑了,游老汉气得直掉泪。然而,让游老汉没想到的是,寒心之后,他又感受到了来自鹰城警察和好心的温暖。一民警将此事发到微信朋友圈,他的同事和爱心人士纷纷赶到瓜摊前,你一百、他两百,半天工夫,一车西瓜几乎卖了一大半,剩下的瓜也被警方买下。

7月18日,游老汉专门拉着一车西瓜来我市致谢,还给民警送来两面锦旗。民警们深知老汉家庭困难,种瓜不易,哪里肯收?再次帮游老汉把一车西瓜销售一空。

连日来,卖瓜老汉在鹰城的冷暖遭遇引发网民热议。

## 众网友口诛笔伐“骗瓜男”

网友“我是朗朗”:可怜天下苦农人。生活本来就不易,再遇上些不靠谱的人,发生一些让人委屈恼火的事情,生活中平添一些灰色,希望以后的生活里少一些这样的无良人。

网友“zyw369”:丢尽平顶山的人呀,有时间、地点,通过各个路口监控,应该好找这人。

网友“中原少青”:那个“渣男”太可耻!希望尽快破案,依法从严惩处。民警是好样的,点赞!

网友“梦中薰衣草”:这么热的天,瓜农多不容易,怎么忍心行骗?

网友“shan 杉”:那个骗子真丢鹰城人的脸。

网友“一米阳光”:虽然事情小,但



7月18日上午,游老汉拿出事先做好的两面锦旗,郑重地送到了市公安局民警和中兴路派出所民警的手中。孙海洲 摄

是应该把这种人揪出来示众,一个西瓜都骗,日常肯定干了不少坏事、缺德事。网友“如果云知道”:骗瓜农的钱和西瓜,这个人真是坏良心啊!还开着车行骗,素质真是差,丢丢鹰城人的脸了!希望能早点抓住这个坏人!

网友“幸福一生”:希望能早点找到这个缺德的人。人家挣钱容易吗?

网友“小花”:从种下一粒种子到瓜熟,瓜农每天都要忙碌在田间地头,要经过几个月的时间。瓜农卖瓜不容易啊。

网友“小宇宙”:我一直为自己身为一名鹰城人而自豪,可是开轿车的你把我自豪弄丢了!

## 将心比心,愿鹰城更加温暖

网友“果红翟”:让这样的“小温暖”

多一些。老汉卖瓜被骗,民警率先买瓜并带动市民纷纷购买,值得赞扬!感人心者,莫先乎情。对民警来说,这似乎是“分外”事,但这“分外”事也是心系群众、勤政爱民的“分内”事,更加体现了民警的责任与担当,对群众他们感情是真诚的投入。对于市民来说,以实际行动帮助瓜农解决最急需解决的事,体现的是扶危济困的优良传统。“平顶山人真中!”外地卖瓜老人心寒之时又备感温暖,在他心中留下对平顶山的赞叹和美好印象。

网友“暖手宝”:昨天中午买了个西瓜3.7元,付钱后瓜农说没有5毛的零钱了,意思是想按照3.5元收钱,但是没零钱了,我见瓜农为难顺嘴就说了。

将心比心,人家瓜农实在不容易,几毛几块的都别太在意,我相信咱们大平一定还是好人多。

网友“树洞里的猩猩”:93元钱和1000公斤西瓜,孰轻孰重?相信所有人心目中都有一杆良心秤。为鹰城民警们的善举点赞,他们不但是这座城市的守护者,也是温暖这座城市的践行者。

网友“剑饮霜河”:寒心遇暖,体现了我大平正能量的强大!民警的爱心是对寒心者的鼓励和帮助,是对“肇事者”的警示和谴责,更是我们鹰城精神文明建设成果的展现!

网友“南苑小区”:骗瓜又骗钱,真是丢死人了。这个男子开着车骗人,更显示人格的低劣。大热天从开封来鹰城卖瓜,路远天热多不容易,幸亏警察帮忙,才使寒心的卖瓜老汉得到温暖。君子有所为有所不为,像这种不光彩的事情就不能做,这是做人的基本道德标准,做人不能丧失人格,要做有尊严和富有同情心的人,更应向那些有爱心、助人为乐、热心公益事业的人学习。

网友“君子兰”:看到这个新闻真是觉得怎么会有这样的坏人呢?农民土里种粮食着着实不易,却被这种没有良心的人骗走血汗钱。我哥哥前几天卖早玉米也收了没有良心“人渣”的一张百元假钞。辛辛苦苦种的玉米拉去卖,给城市送去最新鲜的食品却被骗,老百姓善良淳朴厚道,难道就该被这些“人渣”欺骗吗?希望农民警惕这样的坏人,防止被骗,也为我们鹰城的好警察点赞。

目前,警方正在寻找“肇事”男子。但愿这个男子真是因为粗心大意,警醒后用自己的实际行动弥补过失,并且真诚地向游老汉道歉,为鹰城文明的天空扫去这丝乌云。

(宋昊)

## 平顶山微报一周热点

(7月11日-17日)

- 7月12日 我市各考区中招最低录取控制线确定!别急,各高中具体录取分数线还没定
- 7月13日 权威发布!平顶山市人大常委会任免名单
- 7月11日 7月起,市直和平煤神马集团职工医保共享,在总医院就医更便利啦
- 7月16日 广场上就碰了一下这东西,三岁女孩立马倒地身亡……家长一定要当心!
- 7月13日 去火车站坐车,千万别做这件事,快告诉家人! (肖静 整理)

## 掌上鹰城一周热点

(7月11日-17日)

- 7月14日 紧急提醒!暴雨+雷电+冰雹……马上杀到!省气象局启动IV级应急响应
- 7月11日 朋友圈各版本中招录录取分数线都是假的!别信!这个消息才是真的
- 7月17日 刚刚确定!河南这400万人养老金上涨!月底前发放到位!快看家人符合条件吗?
- 7月12日 沙河复航工程平顶山段叶县港区码头桩基建设完成!快来看
- 7月15日 好消息!新城区有望结束没有大型综合性医院的历史 (谢珂佳 整理)

## 鹰城网事一周热帖

(7月11日-17日)

- 7月17日 【大鹰网评】“寒门贵子”逆袭人生需要自强不息的精神之“钙”
- 7月16日 【拍客部落】荷塘物语
- 7月15日 【网友有话说】关于深入挖掘严村严子陵文化 促进沙河旅游大开发的建议
- 7月12日 【鹰城吃货团】低糖烘焙 健康生活
- 7月11日 【网友有话说】关于促进我市文化大发展大繁荣的几点建议 (宋昊 整理)



荷塘物语

网友“果红翟”摄

# 平顶山传媒客户端一周热点

(7月11日-17日)

### 7月11日

- 1.勿传谣!中招录取前朋友圈里流出多个版本各高中分数线
- 2.平顶山为43名市级人民检察院人民监督员颁证培训(图/视频)
- 3.@河南人 食药安全问题就打12331 举报最高可奖货值6%
- 4.遇到执法他们竟喊人围攻执法人员 俩人一个被拘留一个被批捕
- 5.“朋友圈”晒“萌鸟”被人举报,晒鸟人说……(图/视频)
- 6.平煤神马集团提前完成剥离企业办社会职能工作
- 7.狂风暴雨袭尧山 大树砸坏电线杆,18名农电工连夜奋战抢修(图/视频)
- 8.河南足球事业发展基金会与我市63所中小学“联姻”(图/视频)

### 7月12日

- 1.空调Wi-Fi西瓜 OR 阳光藕池荷花?夏荷多高洁,愿撒一缕香
- 2.市美术馆动画电影海报展今天上午开展啦
- 3.甘肃省委原书记王三运涉嫌严重违纪正接受组织审查
- 4.高招国家专项计划批今日开录八成多院校一志愿投档满额
- 5.实拍!辽宁舰舰载机歼-15起降训练 机舱视角格外震撼(视频)
- 6.老带劲儿了,曳步舞展鹰城,邀你一起炫(图/视频)
- 7.【巡视巡察】新华区八届区委第三轮交叉巡察发现问题线索52条

- 8.三七街社区:吃西瓜大赛 规定时间内看谁吃最多(图/视频)
- 9.我市今夏用电形势:总体满足需求,局部重载过载
- 10.石漫滩水库出现死鱼现象!舞钢市积极应对确保水质安全

### 7月13日

- 1.市人力资源和社会保障局:这38家用人单位拖欠农民工工资
- 2.2017年上半年重点项目考评全面铺开,全市通报奖先罚后
- 3.沙河复航工程平顶山段叶县港区码头桩基建设全部完成
- 4.喜讯!叶县南部山区扶贫旅游线路离动工不远了
- 5.87岁袁隆平飙英语上热搜 网友:老爷子还有隐藏技能(视频)
- 6.收寄快递如何确保个人信息不被泄露?这一招很快就要用上了

### 7月14日

- 1.沙河复航平顶山段开通货运,水深有保证吗?
- 2.我市43名人民检察院人民监督员宣誓上任 他有感而发赋诗一首
- 3.这么热的天,市长途汽车站候车室里有空调却不开(图/视频)
- 4.骗子套路玩得深,家长小心别当真!高招季,谨防诈骗需见招拆招
- 7月15日
- 1.可恶!男子开着轿车骗走卖瓜老汉西瓜和钱!还好鹰城好人多
- 2.河南高考录取查询系统开通

### 460所高校公布结果

- 3.机器人写书法 无人机喷药……平顶山这个活动高大上(图/视频)

### 7月16日

- 1.给平煤神马集团职工提个醒儿:老医保卡仍可在指定医院药店消费就诊
- 2.周末,高温天,看看湛河治理工地上的他们(图/视频)
- 3.我市招聘565名特岗教师 网上报名时间为7月16日至22日
- 4.县(市)及石龙区城乡环境整治行动第二轮检查评出红黑旗
- 5.叶县这座几百岁的明代石桥“受了伤” 省里专家来诊治
- 7月17日
- 1.全市脱贫攻坚工作会议召开
- 2.国家统计局:上半年GDP同比增长率为6.9%(图/视频)
- 3.河南城乡居民医保部分调整 个人缴费、财政补助标准均提高30元
- 4.平顶山电网网供日最高负荷创历史新高
- 5.全国金融工作会议释放方向性转变信号,金融业要走向分业经营!房地产行业将最受伤害
- 6.上半年全市重点项目建设完成投资395亿元(附图表)
- 7.高招提前批和国家专项计划本科批已录61531人
- 8.微电影《老人心声》今日在新城区开拍,我市籍演员苇青义务客串 (程光荣 整理)

## 鹰城网友在行动

### 北舞渡山陕会馆骑行约伴

活动时间:2017年7月23日(星期日)

集合时间:6:20集合调试车子,6:30准时出发。

骑行路线:清风单车—神马大道—邓李—章化—北舞渡山陕会馆—返程

骑行路程:单程约48公里。

骑行强度:轻度骑行,适合新骑友。

安全护具:必须佩戴头盔、骑行眼镜、手套等必要的安全护具。未戴护具者,约伴人有权拒绝随队。

活动说明:午餐费用AA制,如遇恶劣天气(刮风、下雨),活动自动取消。

感兴趣的骑友请登录鹰城网事论坛“自行车骑协”版块跟帖报名。

(宋昊 整理)

## 市计生科研所不孕不育诊治中心专家提醒:注意,输精管道梗阻也能导致不育

本报讯(记者牛瑛瑛)“医生,我这病能治好吗?”近日,在市计生科研所不孕不育门诊段国铭医生的办公室里,来自鲁山县的患者马先生被查出因输精管道梗阻导致不育后,显得特别焦虑。

据悉,马先生今年33岁,结婚4年一直没孩子。起初他怀疑妻子有问题,当知道是自己的原因导致妻子不孕时,一下子慌了神。“输精管道梗阻在男性不育中较常见,积极配合治疗是可以治好的。”段国铭说。

据统计,目前输精管道梗阻在男性不育中约占7.4%,在无精症中则高达40%以上,因此,输精管道梗阻是男性不育的常见原因之一,临床上则根据不同病因及梗阻部位采用药物或手术治疗。段国铭说,输精管道梗阻分为先天性和后天性,先天性输精管道梗阻指发生在由睾丸至射精管之间的任何部位的梗阻,主要包括先天性输精管缺失或闭锁,先天性附睾发育不良或附睾与睾丸不连接,后天性输精管道梗阻指由于炎症、损



平顶山市计划生育科研所 不孕不育健康大讲堂

平顶山日报传媒集团  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

# 争做鹰城好网民

**“四有”好网民**

有高度安全意识  
有守法的行为习惯

有文明网络素养  
有必备防护技能